



WEST BENGAL FOREST & BIODIVERSITY CONSERVATION SOCIETY
OFFICE OF THE HEAD, KHARAGPUR D.M.U.
HIJLI CO-OPERATIVE, KHARAGPUR
PASCHIM MEDINIPUR



CORRIGENDUM

It is informed that the re-tender notice no. 16/CIDA/JICA of 2018-19 was erroneously imprinted as 11/CIDA/JICA of 2018-19. The re-tender notice no. should be read as 16/CIDA/JICA of 2018-19 for installation of 5 nos. solar lights at Radhapara JFMC under Nayagram FMU instead of 11/CIDA/JICA of 2018-19. All other terms & conditions shall remain unchanged.

Sd/- A.Mukherjee WBFS
Head
Kharagpur DMU